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附件 
 
在印花稅-日報表（表格 SD- 1）因應在收市前未及輸入 AMS 的人民幣交易的調整 
 
例子一 ：假設交易所參與者在 3 月 1 日〈交易達成日〉達成人民幣 10,000,000 元的交易及在 3

月 2 日〈交易輸入日〉輸入此交易並且是當天唯一的交易。 
 
 匯率 
 交易達成日 : 1 RMB = 1.17 HKD 
 交易輸入日 : 1 RMB = 1.18 HKD 

 
在 T 交易日〈3 月 2 日輸入交易〉才輸入交易系統的 T-1 交易日〈在 3 月 1 日達 
成交易〉的交易的匯率差價 
= HKD(1.18-1.17) x 10,000,000 x 0.1% 

 = HKD100 
 
在 3 月 3 日遞交的表格 SD- 1〈為 3 月 1 日達成的交易〉  
表格 SD- 1 丙部   

丙部：有關非股票期權/證券莊家業務交易         
(由交易所參與者填寫，如適用)   港幣(元)     
C1   T 交易日總成交額 X 印花稅率 (如甲部第 A2 項)   11,700.00 * o 

C2   加：在 T 交易日才輸入交易系統的 T 交易日前一天(T-1 交易日)成交額 X 印花稅率     * p 

C3   減：在 T 交易日後一天(T+1 交易日)才輸入交易系統的 T 交易日成交額 X 印花稅率   11,700.00  * q 

C4   加：其他 (請註明理由)     * r 

理由 (限於 100 字內)：         
        s 

C5   減：其他 (請註明理由)     * t 

理由 (限於 100 字內)：         
        u 

C6   修正 T 交易日總成交額 X 印花稅率 (C1 + C2 - C3 + C4 - C5)   0.00   v 
*   不包括股票期權莊家之行使交易及對沖交易(股票期權莊家         
證券經銷業務交易)及證券莊家業務交易         
 
在 3 月 4 日遞交的表格 SD- 1〈為 3 月 2 日達成的交易〉  
表格 SD- 1 丙部 

丙部：有關非股票期權/證券莊家業務交易         
(由交易所參與者填寫，如適用)   港幣(元)     
C1   T 交易日總成交額 X 印花稅率 (如甲部第 A2 項)   0.00  * o 

C2   加：在 T 交易日才輸入交易系統的 T 交易日前一天(T-1 交易日)成交額 X 印花稅率   11,700.00  * p 

C3   減：在 T 交易日後一天(T+1 交易日)才輸入交易系統的 T 交易日成交額 X 印花稅率     * q 

C4   加：其他 (請註明理由)    100.00 * r 

理由 (限於 100 字內)：         
  
Exchange rate difference on T-1 day trade input into Exchange System on T day 

      s 

C5   減：其他 (請註明理由)     * t 

理由 (限於 100 字內)：         
        u 

C6   修正 T 交易日總成交額 X 印花稅率 (C1 + C2 - C3 + C4 - C5)   11,800.00   v 
*   不包括股票期權莊家之行使交易及對沖交易(股票期權莊家         
證券經銷業務交易)及證券莊家業務交易         
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例子二 ：假設交易所參與者在 3 月 7 日〈交易達成日〉達成人民幣 10,000,000 元的交易及在 3

月 8 日〈交易輸入日〉輸入此交易並且是當天唯一的交易。 
  
 匯率 
 交易達成日 : 1 RMB = 1.19 HKD 
 交易輸入日 : 1 RMB = 1.18 HKD 
 

在 T 交易日〈3 月 8 日輸入交易〉才輸入交易系統的 T-1 交易日〈在 3 月 7 日達 
成交易〉的交易的匯率差價 
 = HKD(1.18-1.19) x 10,000,000 x 0.1% 

  = -HKD100 
 
在 3 月 9 日遞交的表格 SD- 1〈為 3 月 7 日達成的交易〉  
表格 SD- 1 丙部   

丙部：有關非股票期權/證券莊家業務交易         
(由交易所參與者填寫，如適用)   港幣(元)     
C1   T 交易日總成交額 X 印花稅率 (如甲部第 A2 項)   11,900.00 * o 

C2   加：在 T 交易日才輸入交易系統的 T 交易日前一天(T-1 交易日)成交額 X 印花稅率     * p 

C3   減：在 T 交易日後一天(T+1 交易日)才輸入交易系統的 T 交易日成交額 X 印花稅率   11,900.00  * q 

C4   加：其他 (請註明理由)     * r 

理由 (限於 100 字內)：         
        s 

C5   減：其他 (請註明理由)     * t 

理由 (限於 100 字內)：         
        u 

C6   修正 T 交易日總成交額 X 印花稅率 (C1 + C2 - C3 + C4 - C5)   0.00   v 
*   不包括股票期權莊家之行使交易及對沖交易(股票期權莊家         
證券經銷業務交易)及證券莊家業務交易         
 
在 3 月 10 日遞交的表格 SD- 1〈為 3 月 8 日達成的交易〉  
表格 SD- 1 丙部   

丙部：有關非股票期權/證券莊家業務交易         
(由交易所參與者填寫，如適用)   港幣(元)     
C1   T 交易日總成交額 X 印花稅率 (如甲部第 A2 項)   0.00  * o 

C2   加：在 T 交易日才輸入交易系統的 T 交易日前一天(T-1 交易日)成交額 X 印花稅率   11,900.00  * p 

C3   減：在 T 交易日後一天(T+1 交易日)才輸入交易系統的 T 交易日成交額 X 印花稅率     * q 

C4   加：其他 (請註明理由)    * r 

理由 (限於 100 字內)：         
  
 

      s 

C5   減：其他 (請註明理由)    100.00 * t 

理由 (限於 100 字內)：         
  
Exchange rate difference on T-1 day trade input into Exchange System on T day 

      u 

C6   修正 T 交易日總成交額 X 印花稅率 (C1 + C2 - C3 + C4 - C5)   11,800.00   v 
*   不包括股票期權莊家之行使交易及對沖交易(股票期權莊家         
證券經銷業務交易)及證券莊家業務交易         
 


